Customs Headquarters
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From: s.christofides@domiki.com.cy

Sent: Tetdptn, 7 lavouvapiov 2026 2:25 L.

To: Customs Headquarters

Subject: CBAM - Mnxaviopo¢ GuVOPLOKNG TIPOTAPHOYNG GvBpaka
Attachments: Al_(675) CBAM.pdf

Importance: High

CAUTION: THIS EMAIL ORIGINATED FROM OUTSIDE OF THE ORGANIZATION. DO NOT CLICK LINKS OR
OPENATTACHMENTS UNLESS YOU RECOGNIZE THE SENDER AND KNOW THE CONTENT IS SAFE.

Kuploy,

KaAn xpovid. Avadépopal otnv EyKUKALO 0ag TTpog TEAWVIAKO TIPOoWTHKO Al 675 31 Aek. 2025 (
emovvantetal) . Na cag avadpEpw OTLTIApOAO TToU N ETAIPELA HAC UE TTOAAR TLPOCOXM KAl HEPLUVA TtaipVEL TNV
Kawvoupla teAwvelakn odnyia oAl coBapd ( £dw Kat HAVEC sival ywwaoTtov) UTEETESE oThV avtiAnyn Hag Kat
META amd ATUTIEG CUVOHIAIEG PE TEAWVLOKO TIPOOWTIKG og Adpvaka OTLdev eival ywoTeg Tng odnyiag Kat €Xel
ETUTPATEL TEPACTIOG OYKOG ELCAYWYWY TIAPATUTIA XAAUBA CUYKEKPLUEVA atto AlyuTtto. ETmA€ov utapxouv
TT0oOTNTEC XAAUBa ot amodrkec “bonded” Tou ekteAWVIZoVTal Kat UTIOKEWVTAL OTOUC {BLOUG KAVOVIOHOUE XWPIg
Kaveva avtikTuto . AnAadn dev £xouv eyypadei ol ev Adyo eloaywyeic 0To UNTPWO OTIWE Kabopilel n odnyia kat
TO TEAWVLAKO TIPOCWTILKO dev YWwpilel Tig dtadikacies. AUTo Ba £XEl COBAPOTATEC CUVETIELEG HETETELTA YIAT Ba
onuaivel ToAAa ekatoppupLla o TEAN adlekdiknTa Katl aBEpnNTo aviaywviopo Tpog eTalpeieg tou akoAouBolv
TOV Kavova.

MapakaAoVpe OTwG yivel dlepelivnon yla auTo To AKPWCE oNHAVTIKO ZATnHa. Av UTtApxeL TtapdkAnon amo tnv
odnyla mapakaloUpe OTwWGE EVNUEPWBOOUHE YPATITWC yia va YVwPIi{oUPE Kat EPEIC WG evepyoL e oav eTalpeia

WG TIPOG TIG ELCAYWYEC Pag Kal Ti¢ dtadikaocieg mou akoAouBoupe. Emtiong nbeAa va pwInow av UTtapxel
dnuoota Aiota eyyeypappévwy elcaywyEwy yia CBAM Kal Ttw¢ HTIOPOUKE va €Xou e tpdoBaon.

Best Regards,

Savvas Christofides
Operations Officer/ Director

DOMIKI

L.CA DOMIKI LTD

10 Violettas Street, Strovolos Industrial Area
P.O Box 25141, 1307 Nicosia, Cyprus

Tel.: +357 22570153

Fax: +357 22570156

Mob.: +357 99483138

e-mail: s.christofides@domiki.com.cy
www.domiki.com.cy




